

## 新澤西新海中校2022孟郡中文夏令營成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-08-19

新澤西新海中文學校孟郡中文夏令營成果發表會裡，一支支精緻的手工風車、紙鶴和龍等民俗手工藝，一張張充滿童趣的青花瓷、臺北101和珍珠奶茶畫作，學生們的燈籠作品高高掛，學員和助教的精采扯鈴、跳繩和舞蹈演出，讓貴賓們和家長們大開眼界，讚不絕口！

孟郡中文夏令營於8月15日到19日在美門基督教會舉辦，課程包括扯鈴、舞蹈、乒乓、繪畫和手工藝，並於19日舉行成果發表會，超過百位的學員、家長和貴賓共同參與盛會。結業典禮由胡際敏和助教們主持串場，美門基督教會鄭定邦傳道、駐紐約文教中心副主任林威廷和新任全美中文學校聯合總會總會長江海寧受邀出席。營長李端君特別感謝僑務委員會對營隊的大力支持和協助，讓夏令營老師們和工作人員能成功地舉辦活動。

鄭定邦傳道代表美門基督教會歡迎大家，22年前他曾經擔任中文學校校長，也舉辦孟郡中文夏令營，很開心看到新生代繼續傳承臺灣文化和精神。

林威廷致詞表示疫情中許多中文學校都取消夏令營的情況下，新海中文學校仍然願意承擔舉辦中文夏令營的重任。他在新海中文學校的臉書專頁看到夏令營的活動照片，也讚賞孟郡中文夏令營是個與衆不同、別開生面的營隊。

典禮現場展示由林美華和陳子聃老師帶領學員們手作美麗的風車、紙鶴、龍海報和龍等，以及蘇荷茜老師教導學生如何畫出青花瓷、臺北101、珍珠奶茶和燈籠作品等，充滿中華文化氣習。

成果發表會裡，看到學員和助教們在短短的五天裡，學習扯鈴、跳繩和「企鵝舞」、「年輕不要留白」和「快樂地向前走」多首舞蹈，展現他們多種才華。

成果發表會的壓軸是助教們表演自編舞蹈「跳躍的時間」、熱情洋溢，將成果發表會帶到了最高潮。整個成果發表會裡，看到孟郡中文夏令營對課程精心設計，難怪每年都深受家長和學生們的喜愛。

2025/12/17 下午 05:22:37

## 新澤西新海中校2022孟郡中文夏令營成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-08-19



學員們上手工藝課

2025/12/17 下午 05:22:37

## 新澤西新海中校2022孟郡中文夏令營成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-08-19



勞苦功高的老師們

2025/12/17 下午 05:22:37

## 新澤西新海中校2022孟郡中文夏令營成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-08-19



孟郡中文夏令營戶外扯鈴課



成果發表會中坐無虛席，家長不斷錄影拍照